

# 党的二十大精神大学习大讨论大宣传大实践

## 我区力争今年完成营造林100万亩

### 提高国土绿化精细化水平 不断提升林草湿碳汇增量

本报讯(记者 毛雪皎)3月9日,记者从2023年全区国土绿化工作电视电话会议上获悉,我区持续统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和修复,今年全区国土绿化的主要任务是完成营造林100万亩,草原生态修复22万亩,保护修复湿地20.8万亩,治理荒漠化土地60万亩。今年,我区还将深入开展林草碳汇计量评估与碳中和战略研究,探索构建宁夏林草碳汇计量与监测体系。

我区将依托北部绿色发展区防护林建设、中部防沙治沙、南部水源涵养等重点生态建设工程,不断提升林草湿碳汇增量。全

力推进科学绿化试点示范建设,严格落实耕地保护制度,坚持把落地上图作为科学绿化的第一道工序,提高国土绿化精细化水平。同时,推进森林可持续经营试点工作,加强草原保护修复,进一步加强湿地生态系统保护和修复,科学推进荒漠化综合治理,编制《宁夏防沙治沙规划(2021—2030年)》,全面构建防沙治沙新格局。

在加快构建以国家公园为主体的自然保护地体系方面,我区将稳步提升自然保护地建设管理水平,加快推进贺兰山国家公园设立工作,有序推进六盘山国家公园创建,持续推进西华山、香山寺国家草原自然公

试点建设。

充分发挥林长制引领作用,全区各地要加强智慧林长管理平台运用,提升管理效能,持续巩固退耕还林还草成果,加强天然林保护修复,推进林地科学管理。推动山林权改革向纵深发展,加快林权类不动产确权登记颁证,规范山林权入市交易,构建“政府+银行+担保+保险”林业金融服务机制,积极探索“山林权+”,在林地经济经营权、收益权、品牌培育建设等方面积极开展试点。

推进林草特色产业高质量发展,我区将继续突出宁夏枸杞道地产业优势,坚持果

用、叶用、茎用并举,推动宁夏现代枸杞产业高质量发展,积极筹划办好第六届枸杞产业博览会,加强品牌宣传推介。同时,持续推进苹果、红枣、花卉、设施果树等特色经济林产业提质增效。

“我们将按照会议部署要求,认真抓好贯彻落实,确保今年各项目标任务完成,聚焦打造绿色生态宝地,科学开展国土绿化,全力推进各项重点改革工作,不断提升林草治理体系和治理能力现代化水平,坚决守好林草生态安全底线,助力黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设。”自治区林业和草原局相关负责人说。



早春三月,气温悄然攀升。3月9日,银川市最高气温达23摄氏度,人们纷纷走出家门感受温暖的春风。典农河畔的木栈道上,市民一同欣赏美景。  
本报记者 马楠 王洋 摄

## 乘着“数字快车”飞向梦想

# 宁夏工业互联网为企业添翼助工业腾飞

本报记者 尚陵彬

近年来,工业互联网成为促进我国经济高质量发展的重要力量。

通过工业互联网平台,制造企业拉长了产业链,形成跨设备、跨系统、跨厂区、跨地区的互联互通,以工业互联网为载体的新型工业和经济模式成为我国生产和经济复苏的发力点。

宁夏能否搭乘工业互联网建设的“数字快车”实现弯道超车?

2022年,宁夏代表团向十三届全国人大五次会议提交了《关于支持宁夏创建国家工业互联网示范区》的建议,并被列入全国人大重点督办建议。

当年9月,工业和信息化部向宁夏代表团致函,答复称:“针对宁夏工业互联网发展,我部在强化政策引导、优化基础设施布局、遴选试点示范、实施重点工程、完善标准体系建设等方面积极开展工作,促进工业互联网在宁夏落地深耕。”

答复函中还表示,将从加快打造省级全域性数字化、智能化的开发区智慧生态体系,完善工业互联网平台体系共同培育一批国内一流的标杆型平台企业和行业级工业互联网平台,深化国家工业互联网一体化发展示范区建设,提升发展5G网络及工业互联网基础设施建设水平四个方面对宁夏给予支持。

近年来,宁夏深入实施工业互联网创新发展战略,加快推动互联网与先进制造业深度融合,积极创建国家工业互联网示范区,工业互联网发展正逐步从“点上出彩”“线上

结果”向“面上开花”迈进,成为我区工业经济高质量发展的最优增量。

自治区工业和信息化厅信息化推进处处长黄彦平介绍,近年来,宁夏先后制定出台《关于加快“互联网+先进制造业”发展工业互联网的实施意见》等系列政策措施,有效促进产业基础高级化和产业链现代化,培育出了数字经济、机械制造、煤化工等一批优势特色产业,一些重点领域国内敢争先、世界有地位。

记者在银川经开区了解到,银川本土科技型企业—工业机器人银川有限公司自主研发出的一款重载桁架机器人的运行速度每分钟可达360米,运行速度在国际领域处于领先,其200m+超长导轨拼接工艺已可比肩欧洲水平,移动定位精度更加精确。目前,该公司通过新技术赋能制造业数字化,已成长为智能工业机器人及工业自动化生产线生产企业的中流砥柱。

中环光伏、银川华信智、威力传动、恒丰纺织、金风煤矿、宝丰能源……如今在宁夏,越来越多的制造业企业不再是过去的“傻大黑粗”,而是借助工业互联网新一代信息技术,树立起绿色、安全、精细、数字化的新形象,曾经在科幻电影中才能看到的“无人工厂”变成了现实,由机械臂操作智能流水线上,“数字工人”代替人类在各条生产线上有条不紊地运转着,也引领着产业全方位升级。

通过深入实施数字赋能计划,不断为我区数字经济发展创造需求、拓展空间,国家工业

互联网示范区创建工作取得了阶段性成果:信息基础设施建设持续加强,建成5G基站11000多座,光纤网络和4G网络实现行政村全覆盖,宁夏北斗数据中心被确定为一体化算力网络国家枢纽节点中心和新型互联网交换中心,成为全国唯一“双中心”省区,重点承接国家“东数西算”战略任务,列入国家“新基建”主要支持省份;在冶金、装备、化工等重点行业,建成10个行业级工业互联网公共服务平台,培育50个企业级工业互联网平台;在全国率先完成了规模以上企业智能制造能力成熟度评估,宁夏煤制油、隆基光伏、吴忠仪表、银川隆基硅等13家企业入选国家智能制造试点示范项目;组建宁夏工业互联网产业联盟、企业首席信息官(CIO)俱乐部,引进树根互联、朗坤智慧、浪潮软件等工业互联网服务商,联合开展智能制造、数字化转型进园区、进企业行动,为企业量身打造“专属”改造路径;积极打造“闽宁云”“苏宁云”,促进福建、江苏、宁夏三省区深化数字经济领域协作,实现省区间数字经济产业链、价值链、创新链相互融通,形成优势互补、互利共赢、共同发展的新格局。

“下一步,我们将以创建国家工业互联网示范区为契机,着力打造以基础设施建设为支撑、融合应用创新为引领、数字生态优化为保障的数字赋能新格局,助力新型工业强区建设,再造宁夏工业发展新优势。力争到2027年,建成120个以上企业级、20个以上行业级工业互联网平台,20个5G全连接工厂。”黄彦平说。

# 宁夏国资国企「寻亲」厦门吸睛又「圈粉」

本报讯(记者 李峰)“我们的主要销售渠道是全国主要机场和一些特色旅游地带,此次我们希望能将宁夏最优的商品及特色农产品等在我们特有的销售渠道上销售。”

厦门正浩食品有限公司总经理郭明坤说,在得知宁夏葡萄酒年产量达到1.3亿瓶、枸杞鲜果年产量30万吨后,坚信双方的合作空间非常广阔。

3月8日,自治区国资委在厦门市召开了“闽宁国资国企招商合作推介会——厦门专场”,厦门象屿集团有限公司等20余家市属国有企业、中乔体育股份有限公司等30多家民营企业主要负责人齐聚厦门,共同探寻“催生”双方业态高质量发展新动能。

“对民营企业而言,在对外投资或业务拓展时,首先考虑的是当地营商环境。”南威软件股份有限公司副总裁陈周明说,2月份,宁夏召开的全区民营经济高质量发展暨营商环境全方位提升推进大会,令有意愿投资的民营企业企业家吃到了“定心丸”。

专场会上,宁夏农垦集团有限公司推介了35个项目,共预计投资113亿元;银川市介绍了4个项目,预计总投资72.65亿元;宁东能源化工基地管委会更是拿出了11个项目,预计总投资超过300亿元……据不完全统计,宁夏国资国企共拿出66个项目超过600亿元的投资预算和厦门国企、民企一道共谋高质量发展大计。

厦门天卫科技有限公司市场总监林泽鹏兴奋不已,宁夏的优质项目潜力让大家眼前一亮。推介会上,数字宁夏建设运营有限责任公司与南威软件股份有限公司、福建正孚软件有限公司、厦门畅享信息技术有限公司3家民营企业就政务大数据、公共安全、城市管理等服务一体化数字底座开放生态合作进行了签约。

“我区为民营企业和企业打气加油,亮明了打造全国一流营商环境的信心决心,发出重视民营经济、支持民营企业、尊重民营企业家的时代强音。”自治区国资委相关负责人表示,国企实力与民企活力进行全方位“嫁接”,必能“催生”出双方业态高质量发展的新动能,宁夏国资国企愿与厦门民营企业双向奔赴“富”。

## 我区2195所学校食堂完成“互联网+明厨亮灶”建设

本报讯(记者 陶涛)3月6日,记者从自治区市场监督管理厅了解到,我区持续推动学校食堂“互联网+明厨亮灶”建设,截至目前,全区已有2195所学校食堂完成“互联网+明厨亮灶”建设。

近年来,自治区市场监管厅采取有效措施,强化校园及周边食品安全监管。将校园食品安全纳入自治区全域创建“食品药品安全区”评价验收细则中,进一步压实学校、校外供餐单位、校园周边食品销售者食品安全主体责任,严防严控学校食品安全风险。多次联合自治区教育厅、公安厅、卫健委组成督查组,采取不打招呼、不听汇报、随机抽点、直奔学校的方式开展督导检查,针对存在的问题,及时要求整改落实。以农村地区学校食堂和校外供餐单位为重点,会同教育、卫健、公安等部门开展集中排查,对排查中发现的食品安全隐患及时进行现场整改。银川市将全市938家获证校外学生托管机构名单向社会公示,倒逼无证照的小饭桌自动退出市场。自治区市场监管厅以校园周边的食品超市、小卖部、食品摊点为重点,紧盯价格低廉的辣条、糖果、饮料、油炸食品等重点食品,有针对性地开展专项整治,对不能提供溯源证明的“五毛食品”,一律责令经营者下架退市,停止销售。督促学校认真落实食品安全主体责任和校长(园长)第一责任人责任,重点落实校领导陪餐、原料采购、索证索票等制度的执行;规范校园周边的食品销售经营行为,将校园周边的食品销售者统一确定为D级高风险等级,增加监管频次。



## 固原市实验小学线上搭“桥”芬兰小学生感受中国传统文化

本报讯(记者 高菲)近日,固原市实验小学与芬兰Jupper小学的学生代表开展线上课程交流活动,弘扬中国传统文化,深化中外友谊。

此次活动以“多元交流促发展 携手同行创未来”为主题。固原市实验小学校长张福希望通过线上交流及分享,加深中芬小学生艺术交流与融合课程的体验。活动中,芬兰学生介绍了当地最具特色的桑拿文化,固原市实验小学小学生则展示了古筝、武术、剪纸等中国传统文化。在剪纸环节,芬兰学生拿起准备好的纸张和剪刀,按照中方美术老师所讲的步骤,体验剪纸艺术和手工课程的快乐。活动让两地学子心连心,“这是我第一次参加这种线上交流活动,了解了芬兰的桑拿文化和这个国家的特色课程。今后我要好好学习,争取更多机会去了解外面的世界。”固原市实验小学五年级学生徐健说。

据了解,2017年至2019年,固原市实验小学师生先后赴美国、德国、马来西亚、英国等国家进行文化交流学习,活动主题涉及英语学习、历史文化考察与交流、自然科学知识探索、生态环境保护等。“今后,固原市实验小学将加大中外教育交流力度,让学生站在更高、更国际化的平台上展示自我、开阔视野和进行交流,推动基础教育创新发展。”张福表示。

## 黄河银行西吉农商行荣获“全国巾帼文明岗”称号

本报讯(记者 张唯)3月8日,记者从黄河农村商业银行了解到,在3月1日全国妇联举行的“三八”国际妇女节纪念暨表彰大会上,黄河银行西吉农商行荣获“全国巾帼文明岗”光荣称号。

作为本土银行,西吉农商行一直坚持金融助力当地经济发展的使命责任。截至2022年年底,该行各项存款余额达57亿元,占西吉县金融机构的53%;各项贷款余额64亿元,占西吉县金融机构的58%,成为当地金融服务主力军。近年来,西吉农商行先后荣获“脱贫攻坚先进集体”“普惠小微信用贷款特别奖”“金融支持乡村振兴先进单位”等荣誉称号。

西吉农商行始终坚持以助农、兴农、富农为己任,将群众需求放在心上,充分发挥金融服务实体经济作用,积极推进普惠金融业务。除推进“整村授信”和“网格化服务”外,该行还主动打造“金融服务站”,设立“驻村代办点”,并通过开设“金融夜校”、开辟“绿色服务通道”等举措,为西吉县经济高质量发展贡献积极力量。

近年来,黄河银行系统围绕“巾帼向党”等红色主题举办各类活动,大力选树“三八红旗”“巾帼文明岗”“巾帼建功集体”等巾帼模范标杆,引领系统机构创先争优,奋勇争先,激发工作热情。目前,已累计荣获6个全国妇联的国家级奖励,10个自治区级妇联表彰。



宁夏日报报业集团 监督热线  
0951-6030129 (机关纪委)  
0951-6033843 (全媒体指挥中心)

**通告**  
现定于2023年3月13日至2023年6月12日对银百高速公路宁东至甜水堡段(K73+000—K185+000及响墩连接段)进行碎石台苗木养护、三联防护养护、鱼鳞坑养护、互通房建区绿化养护,施工期间需临时占用应急车道(早7时至晚7时),请过往车辆注意安全,减速慢行,严格按照现场的施工标志、警告标志通行。由此带来的不便,敬请谅解。特此通告。  
宁夏路桥工程股份有限公司  
银百高速公路宁东至甜水堡段绿化工程项目经理部 2023年3月9日

**通告**  
根据银川市政府及建设行政主管部门工作安排,由宁夏建工集团有限公司中标承建银川市兴庆区东南雨污分流一雨水提升泵站工程。按照银川市交警部门意见,计划于2023年3月11日至2023年3月30日对悦悦广场东侧规划路(五污厂西北角)段东半幅主干道进行封闭、施工。届时请过往车辆及行人绕行,为确保交通安全,禁止参观现场,施工期间给沿线单位及居民出行带来不便,敬请谅解。特此通告。  
银川市公安局交通警察分局 银川市住房和城乡建设局  
银川市市政建设集团有限公司 银川市市政管理局

**公示**  
根据《国家新闻出版署〈关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知〉》(国新出发电〔2023〕6号)要求及《新闻记者证管理办法》有关规定,我单位已对持有新闻记者证人员资格进行了严格审核,现将符合核验要求的120人进行公示,公开接受社会监督,公示期为2023年3月10日—3月16日。举报电话:新闻单位:0951-6031128;宁夏新闻出版局:0951-6669693。现将名单公示如下:  
杨学农 张国礼 连晓芳 刘建华 张强 王海英 马钦麟 周宏 李东梅 凌雁 许辉 邵珍珍 毛文静 姜盼 田丽 董蕾 李卫东 马文伟 陈郁 白雪 陈华 张静怡 李静 李月 李晓睿 樊卓妮 龚其云 苏峰 张国长 徐佳敏

**通知**  
柏进宏、李陈,你们在未履行任何请假手续的情况下,已连续旷工超过10日,违反《银川市公共交通有限公司职工考勤休假管理办法》,限你们自本通知见报之日起5个工作日内到公司人力资源部办理相关手续,逾期未办理者,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。  
银川市公共交通有限公司  
2023年3月10日

**注销公告**  
宁夏中恒企业管理咨询有限公司(统一社会信用代码:91640100MA7742MNIC)现拟向登记机关申请注销,凡与该公司有债权债务的单位及个人自本公告登报之日起45日内办理清算手续。特此公告。  
宁夏中恒企业管理咨询有限公司 2023年3月10日

蒲利宏 张晓慧 贾莉 房名名 刘文鑫 王文革  
王玉平 杜晓星 李良 朱立杨 韩强 杨志挺  
魏邦荣 马晓芳 尚陵彬 周一青 王激 姜璐  
马越 李刚 高菲 张辉 和牧川  
刘加隆 贺姗姗 王桂生 孙莉华 虎权 宫炜炜  
宗时风 杨晓秋 鲁延宏 张英 尉迟天琪  
丁建峰 赵磊 李峰 毛雪皎 张蕊丽 裴云云  
王婧雅 张唯 马越 乔素华 张晓芳 强永利  
杨超 刘惠媛 李锦 陶涛 智慧 秦磊

**遗失声明**  
●何延浩遗失与银川承天物业服务有限公司签订的拆迁安置增补买卖合同1份,合同编号:2014年第(009)号。特此声明。  
●洪忠 遗失档案托管证,证号:2007-19524-B。特此声明。  
●母亲:戴环环(身份证号:64222319950211825)、父亲:王荣峰(身份证号:642223199309221811) 遗失孩子王睿泽出生医学证明,出生证编号:W640017080,出生日期:2023年2月15日。声明作废。  
●赵正庭遗失车牌号为宁A80956(黄色)重型仓棚式货车道路运输证,证号:宁交运管银字640104054554。特此声明。

张涛(男) 马照刚 马忠 张涛(女) 王猛  
李涛 左鸣远 马楠 白茹 王晓龙 李根成  
王鼎 党颖 李洋 杨宗惠 姜美 李刚  
马骏 丁硕 李泽 李云华 李委廷 马小平  
狄虎 任建中 王群 何亚男 吴少男 陈丽  
哈莉 张虹 冯涛 杨云霞 谢国苍 时明霞  
郑峰 黎明  
宁夏日报报业集团  
2023年3月10日

**招聘**  
宁夏绿色之星环保工程有限公司是国家级高新技术企业、国家科技型中小企业、“专精特新”示范企业,公司位于银川数字经济产业园。公司业务涵盖了水处理、市政、农村、工业污水处理、工程、设备及运维服务。拥有环保总承包二级,市政、机电、房建承包三级资质,现因业务需要诚聘环保高级营销精英,并诚邀环保领域合作伙伴。  
联系电话:0951-8038175、13519518830 联系人:安女士  
公司地址:银川市金凤区宁安大街490号银川数字经济产业园二期1号楼6层  
宁夏绿色之星环保工程有限公司

**权威 公信 广覆盖**  
宁夏日报广告服务热线  
0951-6032801  
0951-6032148